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Uppgift 1.

(a) Bestdm grénsvirdet

lim er —cosx —sinx (5p)

z—0 3;'2

(b) Funktionen F(z) definieras med hjilp av integralen nedan

sinz

F(z) = V1+ttdt.

0
Ange derivatan F'(z). (5p)

Uppgift 2.
I ett ortonormerat koordinatsystem O, roteras omradet

D={(z,y):0<y<sinz, 0<z <7}

kring z—axeln. Bestdm volymen av den sa erhallna rotationskroppen. (10p)

Uppgift 3. Betrakta den algebraiska ekvationen
p(z) =2 2244422 —2243=0

och visa att p(i) = 0, dir i2 = —1. Ange dérefter alla rétterna till ekvtionen.
(10p)



Uppgift 4.

(a) Nu ser vi pa ett begynnelsevirdesproblem
(1+8)y' =e? , y0)=0, t>0
Ange l6sningen y(t) uttryckt i .  (5p)
(b) Bestdm den allménna l6sningen till differentialekvationen

y"'+3y +2y=e%. (5p)

Uppgift 5. Vi ser nu pa dnnu ett begynnelsevirdesproblem med en
differentialekvation av nagot annorlunda utseende &n vi sysslat med tidigare

y+y=—-y>-e , y0)=1, t>0

Gor ett variabelbyte y(t) = z(t)? och bestdm en konstant p # 0, sa att den
erhallna ekvationen for z blir av sadan typ, att du kan 16sa den symboliskt.
Ange 16sningen y(t) till begynnelsevardesproblemet. (10p)
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